

很多朋友对于阿里云et人工智能和阿里云人工智能不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [阿里云的技术到底有多强？](#)
2. [人工智能语音客服的趋势与走向是怎样的？](#)
3. [阿里云et大脑et是什么意思](#)
4. [阿里云和华为云谁技术好？](#)

## 阿里云的技术到底有多强？

阿里云是全球三大云之一。在国内是NO1了。比什么腾讯云、百度云等等，强太多了。

去年双十一，支付宝整个核心链路是运行在OceanBase上面的，数字呢，一个是上面提到的14万每秒的订单创建，8.59万笔每秒的支付，还有就是一天10TB左右的数据库写入量。

最主要是这个，飞天（Apsara）诞生于2009年2月，是由阿里云自主研发、服务全球的超大规模通用计算操作系统，目前为全球200多个国家和地区的创新创业企业、政府、机构等提供服务。飞天希望解决人类计算的规模、效率和安全问题。它可以将遍布全球的百万级服务器连成一台超级计算机，以在线公共服务的方式为社会提供计算能力。飞天的革命性在于将云计算的三个方向整合起来：提供足够强大的计算能力，提供通用的计算能力，提供普惠的计算能力。

所以总的来说，阿里云具有核心的技术，而且目前已经占领了全球市场和很多国家已经建立起合作。

YunOS6在“2017YunOS开发者大会”亮相，这款阿里自2011年就开始投入数亿美元、历经6年打造的自主操作系统，一开始就被定为阿里战略级产品，经过6代更迭，登场之后观众惊呼不断。

近日，苹果对国内APP打赏抽成30%的事闹得满城风雨，强如微信也只能人在屋檐下、不得不低头！

谁让人家苹果占据了高端市场70%的份额呢？谁让APPstore是最赚钱的下载商店呢？谁让中国没有能与之抗衡的强势品牌呢？所以苹果才敢如此有恃无恐：不交过路费的，软件下架！

很多人就想：我不用苹果，生活不就美滋滋？

美国科技巨头谷歌用事实戳破了这种幻想：今年1月份，谷歌下达通知，Android从7.1版本开始，厂家不允许自己定制系统通知中心！对于MIUI、Flyme、EMUI这些百花争放的国内定制系统来说，这只是噩梦的开始。

12306购票系统被亿万人唾骂的时候，阿里敢接手就很值得赞赏。12306系统是一个巨大的挑战，技术难度高于淘宝不是一个级别，但阿里做下来了，只要能保证运行，就足以傲视群雄。

阿里云最接地气，可靠稳定价格低，方便备案和域名管理，还有ACE、RDS等业务进行互补，可以说，如果你的短期需求没那么明显，不需要频繁开关机，只是想以高性价比获得一个可用、可靠、速度杠杠的云主机，那阿里云无疑是你的最佳伴侣。

当然，最后我的选择必须是阿里云，除了技术原因之外，与万网、支付宝无缝切换，这也是一个重要原因。其实在这之前，体验了“秒级”服务，实在找不到交钱的地方，加上被琐碎的细节搞晕了，只好丢弃。

## 人工智能语音客服的趋势与走向是怎样的？

其实现在已经有很多的客服席位被人工智能代替了。

语音聊天的智能化，最近几年因为深度学习算法和卷积网络的发展，技术上有了很大的提升，未来还有很大的提升空间。

有个问题是，也许未来不仅仅客服是人工智能的，连电话营销都是人工智能来做，那就有些麻烦了，你可能不停地接到各种的营销电话，都是人工智能语音客服拨出的。

你会怎么应对呢？

## 阿里云et大脑et是什么意思

ET工业大脑是阿里云2017年3月29日上午，阿里云在云栖大会·深圳峰会宣布推出的人工智能技术。ET工业大脑在协鑫的工厂里，通过分析上千个参数，来优化光伏切片的精密工艺。

## 阿里云和华为云谁技术好？

个人觉得是阿里云，因为从阿里云和华为云的技术战略定位上，很容易就能分出高下。

前两天看新闻的时候，刚好看到阿里云召开的北京峰会上，阿里云新上任的总裁张建锋多次提到，“未来阿里巴巴100%的业务要跑到公共云上”、“未来阿里巴巴的所有技术输出、产品输出、2B的服务都要通过阿里云”。

不知道大家看了什么感受，反正我从这些话中能清晰地感受到阿里巴巴向外界传达的声音：阿里巴巴会大力支持云的发展，未来整个阿里巴巴集团的技术就是一盘棋，都会在云的基础上实现统一。

不得不说，阿里云在技术战略定位上一直是非常坚定不移的，早在2008年，许多人还没有意识到云计算的巨大潜力时，马云就坚定地认为应该做云计算，并且开始布局。

当阿里云的发展面临困境，内部出现质疑声的时候，马云又宣布要给云计算每年投入10个亿，再次坚定地表达了要做云计算的决心。也正因如此，在阿里巴巴集团内部，阿里云一直有很高的地位。

但是华为云就不一样了，我还记得前段时间在华为心声社区看见过一篇帖子，刚才又去搜了一下，帖子是华为云的一位员工写的，题目叫做《#华为云#听从你心，无问西东》。

在帖子里，这位员工毫不避讳地指出了华为云存在的很多问题，比如云战略不清晰，混合云、私有云、公有云山头林立等，言语间透露着失望与怀疑。

看了这个帖子，我都替华为云捏一把汗。毕竟，华为云从开始筹备到现在才刚走过3年，内部的分化就已经这么严重，今后又该何去何从.....

如果大家有兴趣，还可以搜索一下华为高管涉及云计算话题时对外演讲的关键词，你就会发现，不一致的地方其实有很多。从这之中也能看出，华为高层做云计算的决心并不坚定。

员工不理解，高层不坚定，华为云的技术又怎么可能超过阿里云呢？所以当然是阿里云的技术更好了。

关于阿里云et人工智能的内容到此结束，希望对大家有所帮助。